



Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

k veřejné zakázce malého rozsahu zadávané mimo režim zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“) s názvem

„LFP - Dodávka hlubokomrazících boxů“, část 2

Zadavatel:

Název: **Univerzita Karlova, Lékařská fakulta v Plzni**
Sídlo: Husova 654/3, 301 00 Plzeň
IČO: 00216208
DIČ: CZ00216208
Zastoupená: prof. MUDr. Jindřichem Fínkem, Ph.D., děkanem fakulty, na základě plné moci ze dne 1. 2. 2018
Kontaktní osoba: Hana Kvasničková
tel.: +420 377 593 445
e-mail: hana.kvasnickova@lfp.cuni.cz

Zadavatel obdržel dne 13. 8. 2020 žádost o vysvětlení zadávací dokumentace týkající se stanovení technických parametrů zboží poptávaného v části 2 této veřejné zakázky. Níže zadavatel poskytuje vysvětlení zadávací dokumentace:

Část 2 - Skříňový hlubokomrazící box

Dotaz dodavatele č. 1:

Jelikož na českém trhu jsou pouze čtyři dodavatelé, které jsou schopni dodat požadovaný duální, plně nezávislý systém chlazení u hlubokomrazících boxů o minimálním objemu 528 ltr, každý pouze s jedním konkrétním modelem, ale žádný z nich není schopen splnit podmínku požadované maximální vnější hloubky přístroje 900 mm a také maximální šířku přístroje 800 mm.

Je důležité, když se opisují technické parametry, aby byly také kontrolovány jednotlivé poznámky k danému přístroji, které jsou většinou udávány malým písmenkem nebo číslicí u technického parametru a plně rozepsány dole pod textem.

Takto to má konkrétně v přístrojovém letáku jeden z těchto potencionálních dodavatelů, z důvodu, že jsou v jejich technických parametrech prezentovány pouze půdorysné rozměry, bez všech nedílných součástí, které musí po nastěhování zůstat nainstalované na přístroji (např. displej, kryty zadních elektrických a motorových částí, výstupky pro vyrovnávací vakuové ventily, atd.), tím je důvodné, že tyto požadované parametry, vycházeli právě od tohoto konkrétního dodavatele, s jedním konkrétním modelem přístroje.



**UNIVERZITA KARLOVA
LÉKAŘSKÁ FAKULTA V PLZNI**

Husova 654/3, 301 00 Plzeň
IČO: 00216208

Každopádně je jisté, že konkrétní vnější hloubky přístroje, od těchto čtyř možných dodavatelů, překračují vámi požadovanou vnější maximální hloubku přístroje a to konkrétně s hodnotami 927 mm, 998 mm a 1002 mm. Pro šířku je to podobné, kdy maximální vnější šířky jednotlivých přístrojů jsou 886, 895 a 1035 mm.

Tímto se tedy dotazujeme, jestli je možné, aby z důvodu transparentnosti a rovného přístupu ke všem potencionálním dodavatelům, byl tento parametr upraven tak, aby bylo vůbec možné, se této veřejné zakázky zúčastnit a samozřejmě, aby tento parametr nebyl pouze pro jednoho z těchto možných dodavatelů.

Odpověď zadavatele:

Maximální rozměr je dán prostorem, kde bude hlubokomrazicí box umístěn. Jedná se o prostor operačních sálů, kde jsou umístěny i další přístroje včetně sterilizátoru, přístroj pro výrobu ledu, operační přístroje. Prostor nelze zvětšit s ohledem na tyto přístroje a stavební kompozici místnosti. Nelze ani umístit mrazicí box do jiné pozice v rámci operačních sálů z důvodu nedostatku místa, splnění hygienických norem a dostupnosti boxu. Mrazák nelze umístit mimo prostor operačních sálů, jelikož slouží k ad hoc ukládání čerstvě získaných tkáňových vzorků a nelze, aby personál vycházel mimo prostor operačních sálů. Toto řešení je zařízené a je v rámci operačních sálů užíváno po dobu 15 let.

Dotaz dodavatele č. 2:

V tomto souboru technických požadavků je požadavek na teplotní rozsah v oblasti min. -50°C až -90°C. Jelikož naprostá většina světových výrobců hlubokomrazicích boxů na -86°C, které disponují dvouokruhovým, plně nezávislým chladicím systémem nebo klasickým kaskádovým systémem používá rozmezí nastavení od -40°C nebo -50°C do -86°C, z důvodu, že tyto boxy jsou používány pouze s nastavením na -80°C a také, že není absolutní rozdíl pro žádný skladovaný materiál v těchto boxech, jestli je nastavena teplota -80°C nebo -86°C nebo -90°C!!

Navíc požadujete garanci pro dlouhodobé uchovávání vzorků při teplotě -86°C (teplota okolí +30°C), Kdy není nutný rozsah nastavení teploty na -90°C.

My nabízíme garanci pro dlouhodobé uchovávání vzorků při teplotě -86°C dokonce při okolní teplotě +32°C, tedy lepší parametr.

Na základě této naší argumentace, se tedy dotazujeme, jestli je možné, aby z důvodu transparentnosti a rovného přístupu ke všem potencionálním dodavatelům, byl tento technický parametr, který je s požadavkem na nastavení teploty až na -90°C absolutně neopodstatněný, upraven na požadavek se standardním rozmezím od -50°C do -86°C, kterým disponuje naprostá většina výrobců a byl tím umožněn přístup dalším potencionálním dodavatelům.

Odpověď zadavatele:

Na uvedeném teplotním rozsahu trváme z důvodu nutnosti opakovaných vstupů do mrazáku a nutnosti udržení námi požadovaných nízkých teplot. Nelze tedy uvažovat o jiném teplotním rozsahu. Skladování je nastavené na tyto teploty tak, aby nedocházelo k poškození vzorků při opakovaném otevírání mrazáku.



Dotaz dodavatele č. 3:

V tomto souboru technický požadavků je požadavek na bezfiltrový, bezúdržbový systém nasávaného vzduchu pro výměník, který používá pouze firma PHCbi-Panasonic s jedním konkrétním výrobkem a to typem MDF-DU702VX, Bohužel toto tvrzení výrobce firmy PHCbi-Panasonic se v praxi nesesetkává se skutečností, jelikož každý chladicí systém, který používá chladicí vzduch pro chlazení výměníku a navíc v takovém množství, jako je to u hlubokomrazících boxů, nese sebou přirozené riziko polétavého prachu, který se v přístroji usazuje. Samozřejmě záleží na prašnosti místnosti nebo chodby, kde je tento přístroj instalován. Pro pravdivost našeho tvrzení přikládáme obrázek vstupního chladicího prostoru, již zmiňovaného boxu PHCbi-Panasonic po cca 5 měsících provozu, kde je jednoznačně patrné, že o údajném bezúdržbovém provozu, není možné hovořit, jelikož je vždy nutné v nějakém časovém horizontu, stejně tento prostor vyčistit odsátím prachu nebo tzv. mokrou cestou. Z toho vyplývá, že jak systém, který disponuje pre-filtrem, tak tento údajně bezúdržbový – bezfiltrový systém vyžaduje v určitém časovém horizontu standardní odsátí prachu nebo čištění mokrou cestou, to znamená pouhé mokré vytření, nebo propláchnutí pre-filtru pod tekoucí vodou.

Na základě této naší argumentace se tedy dotazujeme, jestli je možné, aby z důvodu transparentnosti a rovného přístupu ke všem potencionálním dodavatelům, byl tento technický parametr, vyjmut nebo upraven (s možností použití prefiltru), jelikož tento požadovaný technický parametr, v takovém to původním znění (které se navíc nezakládá na pravdě), spolu s ostatními požadovanými technickými parametry, bohužel splňuje pouze jeden konkrétní výrobek na světě a tím jednoznačně blokuje v přístup dalším potencionálním dodavatelům.

Odpověď zadavatele:

Bezfiltrový bezúdržbový systém je nezbytný z důvodu umístění přístroje v blízkosti dalších přístrojů s vysokými stupni bezpečnostních rizik a dále i požárními požadavky - viz odpověď č. 1.

Pro úplnost zadavatel uvádí, že technické parametry poptávaného zboží byly nastaveny na základě provedeného průzkumu trhu v relevantní oblasti a současně s ohledem na potřeby zadavatele a účel, jež má poptávané zařízení plnit, a rovněž s důrazem na efektivitu využití veřejných finančních prostředků.

S ohledem na povahu a rozsah vysvětlení zadávací dokumentace zadavatel neprodluhuje lhůtu pro podání nabídek.

V Plzni dne: 17. 8. 2020

Za zadavatele
Hana Kvasničková v. r.